


# ভ্যালেনটাইন রাশি

পুরুষ মহিলা	মে	বৃশ্চিক	মিথুন	কর্কট	সিংহ	কন্যা
	আবেগ পূর্ণ	আবেগ তাড়িও উদ্যম	নির্ভরযোগ্য	বিচ্ছেদ হওয়াটাই ভাল	অমনোযোগী	বিপরীতধর্মী
	আবেগ তাড়িত	চমৎকার	ভাগ্যের নির্মম পরিহাস	অনুরাগী	প্রচন্ড আবেগতাড়িত	স্থিতিশীল এবং সুস্থ
	হেঁয়ালী	কষ্টসিদ্ধ	অ্যাডভেঞ্চার প্রিয়	বিপরীত ধর্মী	হাস্যোজ্জ্বল ও রসিক	অদ্ভুত
	তর্ক-বিতর্ক চলতেই থাকবে	যত্নবান ও আত্মনিবেদিত	অসতর্ক	স্বপ্নিল ও রোমান্টিক	পরস্পরের প্রতি যত্নবান	কষ্ট সহিষ্ণু
	উদ্যমীও দৃঢ় প্রতিজ্ঞা	একে অপরের জন্য সৃষ্টি হয়েছেন	রসিকতায় ভরপুর	কষ্টসহিষ্ণু	একরোখা	অসহিষ্ণু
	সফল হয়েছেন?	পরস্পরের প্রতি যত্নবান	অস্থিতিশীল	উত্তেজক	কষ্ট সহ্য করতে হবে।	একখোয়েমি
	নিয়ন্ত্রণের বাইরে	উত্তেজক	চমৎকার	অ্যাডভেঞ্চার প্রিয়	রসিকতায় ভরপুর	আত্মনির্ভরশীল
	আত্ম নিবেদিত	চুম্বকীয় আকর্ষণ	কষ্টসহ্য করতে হবে	প্রবল আকর্ষণ	ব্যক্তিত্বের সংঘাত	আবেগতাড়িত
	আবেগতাড়িত	চমৎকার	উত্তরমেরু দক্ষিণ মেরু	পরস্পরে প্রতি যত্নবান	মধুর ক্ষণস্থায়ী	স্থিতিশীল
	বন্ধুসুলভ ও উদ্যমী	চমৎকার	বন্ধুসুলভ	বিরক্তিকর	সমস্যায় জর্জরিত	কষ্ট সহ্য করতে হবে
	অ্যাডভেঞ্চার প্রিয়	চমৎকার	উত্তর মেরু দক্ষিণ মেরু	পরস্পরের প্রতি তীব্র আকর্ষণ	বহুমাত্রিক চাহিদায় পরিপূর্ণ	পাগলামি ছাড়া আর কিছুই না
	চমৎকার চলে	রসিকতার ভরপুর	সম্যায় জর্জরিত	কষ্টসহ্য করতে হবে	চমৎকার	ঝগড়া বিচ্ছেদ লেগেই থাকবে

কখনো সোনায় সোহাগা, কখনো দা কুমড়ো। কেন? ভালোলাগা, মন্দলাগা সবটাই  
কিছুর নির্ভর করে আপনার রাশির ওপর। কোন রাশির জাতক/জাতিকার সঙ্গে আপনার  
মতের মিল, মনের মিল হবে সেটা জেনে নেয়াটা Ri'iiii। আসছে ১৪ tde'qwwi  
ভালোবাসা দিবস। প্রেমে পড়ার আগেই ঝটপট জেনে নিন আপনার রাশির সঙ্গে  
মিলবে কোন সঙ্গী/সঙ্গিনীটি ...বিশ্লেষণ করেছেন সাইমন মোহসিন

 তুলা	 মিত্ৰিক	 মিশু	 মাকর	 কুম্ভ	 মার
পরস্পরের প্রতি তীব্র আকর্ষণ	আত্মনিবেদিত	চমৎকার	তর্ক-বিতর্ক ঝগড়া মনোভাব	বহুমাত্রিক	আত্ম নিবেতন প্রয়োজন
আবেগ প্রবণ	যুগল বয়ে আনবে	তৃতীয় বিশ্বযুদ্ধ	সম্ভাবনা আছে	জেদীও একরোখা মনোভাব	চমৎকার
স্পর্শকাতর	কষ্ট সহিষ্ণু	সুখের সংসার	খাম খেয়ালী	চমৎকার	চলে
পরিশ্রমী হতে হবে	অস্থিতিশীল	ঠাণ্ডাও গরমের সংমিশ্রণ	ধৈর্য্য ধরতে হবে	চলে	চমৎকার
শৈল্পিকও রোমান্টিক	পরস্পরের প্রতিতীব্র আকর্ষণ	আবেগ জড়িত	বিপরীতধর্মী	সহানুভূতিশীল	চমৎকার, অত্যন্ত রোমান্টিক
আত্মকেন্দ্রিক	পরস্পরের প্রতি প্রবল আকর্ষণ	আত্মনির্ভরশীল	আত্মনির্ভরশীল	সম্পর্ক বিচ্ছেদ হওয়াটাই ভালো	পরস্পরের প্রতি যত্নবান
সিদ্ধান্তহীনতায় ভুগবেন	আত্মনির্ভরশীল	সুখের জীবন	সম্পর্কে বন্ধন অত্যন্ত দুর্বল	প্রশংসনীর	রূপকথার প্রেম
আবেগপূর্ণ ও উদ্যমী	ভয়ঙ্কর	চলে	বহুমাত্রিক ও উদ্যমী	তৃতীয় বিশ্বযুদ্ধ	কৌতুহল উদ্দীপক
তর্কিক সম্পর্ক	আকর্ষণীয়	জীবন কুস্তির আখড়া	অমর প্রেম	কৌশলী ও অ্যাডভেঞ্চার প্রিয়	আবেগতাড়িত
চমৎকার	জটিল প্রেম	তর্কিক সম্পর্ক	চমৎকার	ভালো	বিতর্ক থাকা ভালো
রোমাহর্ষক	অসহিষ্ণু	কষ্ট সহিষ্ণু হতে হবে	সমস্যায় জর্জরিত	সহানুভূতিশীল	বহুমাত্রিক
তৃতীয় বিশ্বযুদ্ধ	সুখের জীবন	রোমান্টিক	কল্পনার জগতে ভেবে বেড়াবেন	চমৎকার	প্রশংসনীর